
Setomaa valla elanike rahuloluküsimustik 

tulemused 2021  

Küsimustikule vastamise periood: 13.06 – 29.06.2021 

Vastanute arv: 186   

Vanus*  
□ Kuni 15 – 0  
□ 16-24 – 6  
□ 25-54 – 130  
□ 55 + - 50  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Sugu* 
□ Mees – 64  
□ Naine – 122 

 

 

 



Elukoht Rahvastikuregistri järgi * 

□ Setomaa vald – 146  
□ Väljaspool Setomaa valda – 40  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMMUNIKATSIOON 
□ Iga päev – 20  
□ Üks kord nädalas – 50   
□ Üks kord kuus – 62 
□ Harvem – 54 
  
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFRASTRUKTUUR JA KOMMUNAALMAJANDUS 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

TURVALISUS 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



TERVISHOID 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

HARIDUS 

 

 

 

 

 

 

 



KULTUUR 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SPORT 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

MAAKASUTUS 

 

□ Jah – 138 
□ Ei – 48  
 

 

 

 

 



ETTEVÕTLUS 

 

□ Jah – 103 
□ Ei – 83 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kas kasutate oma toodete ja teenuste turustamisel Setomaa logo või Setomaa logo tunnuslausega kimmäs kotus? * 

 
□ Jah – 32 

□ Ei – 154  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
□ Jah – 35 
□ Ei – 151 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

□ Jah – 67 
□ Ei – 119 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TURISM 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

INVESTEERINGUD 
1 – Ei ole rahul 
2 – Pigem ei ole rahul 
3 – Pigem olen rahul 
4 - Rahul 

 

 


